
Rozhledna Pastýřka byla slavnostně otevřena 20. července 
2009 a navazuje na tradici výškových staveb v této lokalitě. 
Po sto letech se tak na místo někdejší rozhledny knížete Jana 
z Lichtenštejna vrátila její moderní nástupkyně.
Pastýřka se nachází Na Pastvisku (516 m n. m.) a je postave-
na z dřevěné konstrukce s ocelovým vřetenovým schodištěm 
a železobetonovými základy. Dosahuje výšky 27 metrů, při-
čemž vyhlídková plošina je ve výšce 25 metrů.
Návštěvníkům, kteří vystoupají na vršek rozhledny, se na-
bídne pohled na Moravskou Třebovou a okolí, Orlické hory, 
Bukovou horu, Jeseníky, masiv Králického Sněžníku a Zábřež-
skou vrchovinu.
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Přístupové cesty na rozhlednu
Cesta po červené turistické značce
Start: náměstí. Z náměstí se vydáme Bránskou ulicí po červeně 
značené turistické trase. Pokračujeme směrem k ulici Jevíčské, 
kde na přechodu přejdeme vpravo na  Knížecí louku. Dojdeme 
k  mostu a  následujeme chodníky kolem nákupního centra Lidl, 
až dorazíme ke kruhovému objezdu. Zde přejdeme přes silni-
ci R35 na chodník, který vede směrem na Boršov. Po přibližně 300 
metrech odbočíme vlevo na lesní cestu, kde se nachází také ná-
stupní místo na Singltrek. Lesní cesta nás úvozem zavede na lou-
ku. Odtud pokračujeme podél lesa (tato část cesty není značená) 
asi 0,5 km, až dorazíme k odbočce Pod Pastviskem. Zde se opět 
napojíme na červenou značku a odbočíme vpravo do lesa. Červe-
ná turistická značka nás vede lesem až na vrchol kopce Pastvis-
ko k rozhledně Pastýřka. Cesta z náměstí na vrchol měří přibliž-
ně 3,3 km. Během výstupu se otevírají krásné výhledy na město 
a zámek, které určitě stojí za zastavení a fotografování. Vezměte si 
pevnou obuv a foťák na zachycení malebných výhledů!

Cesta po zelené turistické značce
Start: náměstí. Z náměstí vyrazíme po zeleně značené turis-
tické trase Bránskou ulicí. Na křižovatce odbočíme vlevo do Je-
víčské ulice, kudy pokračujeme až k domu Na Písku. Trasa nás 
vede kolem budovy vojenské školy. Za parkovištěm odbočíme 
vpravo na lesní cestu, která nás zavede do malebné přírody. Po 
cestě dojdeme ke studánce v Pekle, oblíbeném místě pro od-
počinek. Za studánkou odbočíme vpravo po červené turistické 
značce  a  pokračujeme k  rozcestí  Nad Peklem. Zde se opět 
dáme vpravo směrem na Moravskou Třebovou. Po pohodlné 
cestě nás čeká mírné stoupání na vrchol kopce Pastvisko, který 
dosáhneme po 500 m. Na vrcholu se nachází cílový bod trasy – 
rozhledna  Pastýřka. Celková délka trasy z  náměstí je  3,7 km, 
což z  ní činí mírně delší, ale pohodlnější alternativu k  červené 
trase. Na trase vás čeká příjemná atmosféra lesa, klidné prostře-
dí kolem studánky a možnost odpočinku u občerstvení v Pekle. 
Z rozhledny Pastýřka se vám otevřou krásné výhledy do okolí.

Propojením těchto cest (červené a zelené) vzniká Okruh Pas-
týřka – Peklo, po kterém se z rozhledny dostaneme zpět do 
Moravské Třebové. Trasa je dlouhá 7 km.
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